

雷政富当庭翻供 口出“雷语”

对受贿316万提出异议，辩称与赵红霞是恋爱关系

备受关注的涉不雅视频官员、重庆市北碚区原区委书记雷政富涉嫌受贿案19日在重庆市第一中级人民法院一审开庭，雷政富被指控涉嫌受贿金额总计316万余元。庭审时间持续近7小时，辩方两名证人出庭作证，此案将择期宣判。

综合新华社等报道



雷政富在庭审现场接受讯问

相关案件

赵红霞等六人今日受审

去年12月31日，不雅视频的女主角赵红霞涉嫌“敲诈勒索罪”被批准逮捕。随后，赵红霞等六人敲诈勒索一案经重庆市公安局侦查终结，于2013年4月28日移送重庆市人民检察院第一分院审查起诉，重庆市人民检察院第一分院根据刑法和刑事诉讼法的有关规定，于同年5月2日将该案交予渝北区人民检察院审查起诉。

据悉，肖烨、赵红霞等六人涉嫌敲诈勒索一案，于6月20日上午在重庆市渝北区人民法院开庭审理。因涉及个人隐私，法院根据法律规定将以不公开开庭的方式进行审理。

据了解，“重庆不雅视频”去年11月曝光后持续发酵。今年1月，重庆市宣布对涉案的11名重庆政企官员作出免职处理；5月，重庆官方宣布涉案官员数量增加至21人。其中党政干部15名，国有企业领导人员6名。随后，重庆市纪委对雷政富等21名违纪党员干部作出处理。

检方指控

非法收受财物316万余元

公诉机关指控，一、2007年7月至2008年12月，雷政富接受重庆某实业开发有限公司董事长明某的请托，利用职务之便，为该公司提供帮助。2008年2月，肖烨等人以不雅视频相要挟，以借款为名向雷政富索要人民币300万元。雷政富要求明某借给肖烨人民币300万元。其后，明某将肖烨拒绝归还借款一事告知雷政富，雷政富表示由其本人归还，明某提出不用归还，雷政富予以认可。2010年11月，雷政富、肖烨为掩饰犯罪事实，由肖烨归还了明某人民币100万元。二、2011年3月，雷政富利用职务之便，为重庆市某发展有限公司争取扶持资金提供帮助。同年6月，雷政富收受该公司董事长印某给予的美金1万元。三、2012年，雷政富利用职务之便，为时任重庆某医院骨科主任的范某在职务升迁上提供帮助，收受范某给予的人民币10万元。

公诉机关认为，雷政富身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人给予的财物共计折合人民币316万余元，其行为已构成受贿罪。

当庭翻供

辩称与赵红霞是恋爱关系

庭审中，有两个细节让人惊讶。一、身穿囚服的雷政富气色、精神俱佳，不断张望天花板；二、庭审中，他两次后靠椅背如坐大班椅，均被法警提醒并纠正。

当天最惹眼球的一条消息是，雷政富翻供了。雷政富对之前承认的一些犯罪事实予以否认，公诉人指控雷政富受贿金额是316万，其中有一个300万元的款项，公诉人认为雷政富受到肖烨团伙敲诈，指使北碚区勇智实业公司负责人支付了肖烨300万元，这一笔名为借实为要。而被告人雷政富和他的辩护律师都认为，这是企业之间一种借款，应属于民事纠纷，不构成行贿和受贿的犯罪。

针对“雷政富为时任重庆某医院骨科主任的范某在职务升迁上提供帮助，收受范某给予10万元”指控，雷政富及其辩护人称，这笔10万元是由雷政富的妻子聂某在不知情的情况下收取的，聂某事后及时将钱归还范某，证人范某、聂某就此出庭作证，接受了法庭的询问和调查。雷政富在庭审中表示，当天的庭审客观公正，让当事人、控方、辩方、证人都充分发表了意见，并称“那300万元的确是借款，我自始至终都没有过贪恋，也没有让明某替我买单之嫌”。

另一个焦点则是雷辩称与赵红霞是“恋爱关系”、“要朋友”，因赵想结婚，找人摆平赵。雷称其“之前向纪委交待的材料失真”，但检方举证予以驳斥。

经过近7小时庭审，合议庭宣布休庭，择期宣判。

延伸报道

75岁母亲感叹“做啥子官嘛”

记者得悉，开庭前5天，雷政富76岁的老父去世，他75岁的母亲一遍遍地说：“做啥子官嘛。”

雷政富的老家在重庆市长寿区洪湖镇李庄村。30多年前，青年雷政富离开李庄村到县城，继而走上仕途。59岁的杜孝清是雷政富小学同班同学，他告诉记者，雷比其他孩子沉默得多，有时调皮的同学打他一下，他也不还手。

“他跟我说话也不多，”母亲喻翠兰对此的理解是，雷政富太忙，他放学后要打猪草，要帮着下地干活、喂猪，还要带弟弟妹妹，有时还要帮着村民带更小的孩子。等这些活忙完，天色已暗，就要做作业了，“没得空”。

不过，就算这样，雷政富每天早上五六点起来，都会在自己家里做早操，晚上还经常练毛笔字到深夜。老雷夫妻俩常感迷惑：他哪来这么大精神头？

多少年后，喻翠兰才想明白了，苦日子泡大的孩子，迫切想改变自己的命运。1978年，雷政富第一次参加高考，名落孙山。但1979年这次他成功了，考上长寿师范。1981年师范还没毕业，长寿县文教局的领导就点名要雷政富，就是看中了他的才华。

小学同学杜孝清说，雷的成绩总是班上第一第二，课堂上喜欢发表演讲，说来头头是道，老师特别喜欢他，总鼓励他“好好学习，将来考大学”。恰是童年打下根基的口才和书法，在多少年后，让雷政富比常人更受上级关注。

花絮

女模照片误当赵红霞 昨日现身庭外证清白



图为宋雯雯

6月19日，重庆市第一中级人民法院公开开庭审理雷政富受贿案，照片因被误以为是重庆不雅视频事件女主角“赵红霞”而名声大振的女模宋雯雯来到法院外，现身证清白，但她未能进入法庭旁听。

据了解，宋雯雯，女，安徽人，平面模特，照片因一度被误以为是“赵红霞”而名声大振，但她的生活也受到了该事件的困扰。宋雯雯曾在网上发声明，称自己与重庆官员腐败案没有任何关系。

【信地安徽搅蛋王】瑶海赛区西游专场22日火热开赛 ——师徒四人取经归 再到信地取真“金”

话说唐僧师徒四人从西天取得真经成佛成罗汉后，百无聊赖。一日，悟空正在腾云驾雾之时，突然在合肥市国购广场上一处LED广告牌上看到【信地安徽搅蛋王】6月22日瑶海赛区开赛的信息，惊喜万分，立马call师父、八戒和沙僧：师父，师弟，赶紧来打搅蛋，还能赚8万！现在拨打64261712或发送短信“姓名+联系方式”至18326052577报名参加信地杯安徽万人搅蛋挑战赛，与各路搅蛋大神一较高下，争做真正的齐天大“胜”！

【信地安徽搅蛋王】信地杯安徽万人搅蛋挑战赛全省设立19大赛区，其中包括合肥四大主城区赛区、合肥周边5大县城赛区以及省内10个

地市赛区，届时评选出各区域搅蛋王和市级搅蛋王，同台PK决出真正的“信地安徽搅蛋王”！“信地安徽搅蛋王”冠军直接奖励8万元现金大奖，亚军及季军分别获得4万元和2万元的现金奖励，各区域搅蛋王和市级搅蛋王也将获得冰箱、空调、微波炉等豪礼！

据悉，信地集团为了进一步丰富【信地安徽搅蛋王】的趣味性和多彩性，合肥主赛场各大区域将邀请诸多神秘嘉宾亲临现场，给客户留下不一样的搅蛋回忆！6月22日将有唐僧师徒四人空降信地城市广场进行PK，后期大赛区的神秘嘉宾敬请关注！绝对劲爆、绝对惊喜的各路版本搅蛋比赛，尽在【信

地安徽搅蛋王】！

6月22日首站合肥瑶海赛区看头十足，除了报名人数高达千人的空前火爆场面外，更有惊现唐僧师徒四人搅蛋的新鲜与神奇，搅蛋赛场上，八戒是否会因偷看美女选手而出神吗？悟空会因运气太差而抓耳挠腮吗？唐僧会因输给徒弟涨的满脸通红只念“南无阿弥陀佛”吗？最后最大的赢家会是沙僧吗？一切的一，一的一切，尽在6月22日西游版合肥瑶海赛区，让我们拭目以待唐僧师徒是否会取得8万“真金”！

届时唐僧师徒将一同参观信地步行街，先让我们零距离的与信地步行街亲密接触，



一睹为快吧！

如果您觉得你才是最后的齐天大“胜”，那赶紧拿起电话报名吧！同时信地步行街推出7套特价现铺迎接齐天大圣的驾临，限时限量限价优惠，尽在信地城市广场！上岛咖啡、汉堡王、超港、一期一会、豪杰士等诸多品牌商家已开业。